

“嗨游”继续 上街里惊喜不断

市南区的爱尔市集、里院展览等特色活动延续至五一 持续激发文旅活力

早报3月3日讯 3月3日,市南区第二届新春逛街里节落下帷幕。刚刚过去的这个龙年春节,“去逛街里了吗?”成为青岛人口中频率最高的一句寒暄。舞龙舞狮、巡游、演出、市集、灯会、火锅宴……会“整花活儿”的逛街里节让历史城区强势回归。记者了解到,从2月10日到2月17日,中山路区域共接待国内外游客255.55万人次,日均接待游客量32万人次,大年初五客流量更是突破了40万人次。意犹未尽的市民游客还可以在部分长期举行的活动中继续“狂欢”。

培塑消费新场景新模式

为激发春节市场消费活力,市南区结合历史街区特色,聚焦青年消费群体,以春节文化旅游节为契机,聚焦年轻人“看展式社交”,推出敦煌数字艺术展、阿狸回家青岛特展、光之森林等多主题潮流艺术展,搭配太兴里赛博星球狂欢夜、复古电音节、沉浸式餐秀、热酒节、火锅节、夜游市集等,打造年轻时尚夜经济潮流集聚地。

聚焦“年货节”新消费业态,市南区围绕新春年货节,以2024山东消费促进年暨“乐购青岛”龙年消费节启动仪式为切入点,持续举办平康五里世界商品展销市集、四方路年货大集、特色“黄河大集”等,培育“集市”消费业态,激发消费潜力。整合文旅消费市场,聚焦历史文化街区内的名人故居、文博场馆、景区景点等推出系列优惠措施,发放“冬游青岛,醉美海岸”“云瞰中国年”等惠民券,推出免费票、新春家庭票、半价票、套票等优惠福利,全力打造惠文旅消费场景,持续释放消费活力。



3月3日,节后的青岛历史城区依旧人头攒动。观海新闻/青报全媒体记者 于漪 摄



“不打烊”的阿狸艺术展。市南区委宣传部供图

深挖人文时尚旅游资源

市南区结合八大历史文化街区特色,通过统筹整合资源、挖掘文化内涵、丰富文旅产品供给,在节庆期间打造历史文化街区文旅融合新高地。推出首部沉浸式街区舞剧《百年中山路》新春大戏,彰显老城区百年发展历程和文化底蕴。融合非遗、民俗等传统文化,举办龙元素民间艺术展、四方路国风游园会、舞龙舞狮表演特色活动,以丰富的文化活动吸引客流。推出“有声有乐庆龙年”五大板块主题系列活动、10条主题旅游线路,举办海上鱼灯节、浮山湾畔灯光秀、奥帆海洋文化旅游区花灯展等活动,营造时尚山海节庆氛围。

上街里活动精彩“不打烊”

这个冬季,第二届新春逛街里节塑造新场景,玩出新花样,为大家带来了不一样的视觉盛宴。如今新春假期虽过,但火爆的逛街里活动仍在持续中。街头歌手驻唱、里院展览等特色活动将持续至五一。

本届新春逛街里节,龙是上街里最大的IP。龙盘上街里主题彩灯,是这个春节最亮眼的装置,在中山路、劈柴院、三江里等地“盘旋”着五条龙,随处可见举着手机的市民拍个不停。再加上龙嗷嗷、龙卟卟、龙灯灯、好彩龙等,九条龙的齐聚让上街里更热闹。年虽过完,市民、游客仍可以在中山路继续寻龙之旅,采集龙的祝福,争得一年好彩头。

新春期间,位于安娜别墅对面的天主教堂下方小广场上,一座座风格各异的小木屋打造成人气满满的爱尔市集,吃、喝、娱、购的多样化体验给市民游客带来了源源不断的惊喜。爱尔市集带来的快乐,将一直延续下去。中山路在今年过年期间可谓是年味满满,漂亮的红色灯笼挂满整条街区,百盛外墙的3D大屏利用炫彩屏幕等方式营造出浓浓的新年氛围;另外,上街里专门设置了暖棚区域,让市民游客不光玩得暖心、吃得更是放心。还想感受这种喜庆氛围的市民,可以继续探索中山路的“别出心裁”。除了街头氛围感装置外,上街里的舞台驻唱也令人印象深刻,周末的18:30至20:00期间,城市记忆馆、太平路、水龙池子、太兴里、三江里、劈柴院小广场仍有乐队演出,静候“知音”的到来。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

自然教育创新实践共建基地揭牌

青岛森林野生动物世界已救护6000余只野生动物

的形成,共同致力于构建人与自然和谐共生的美好未来。”青岛森林野生动物世界动管部经理冯磊在接受记者采访时表示,青岛森林野生动物世界年度自然教育活动将以四季为主线,结合动物的生活习性和本土生态环境,策划一系列

富有教育意义和趣味性的主题活动。

近年来,青岛森林野生动物世界始终致力于野生动物资源保护工作,为维护生态平衡作出了积极贡献,并取得了显著成果,连续多年被青岛市林业局授予“青岛市市陆生野生动物救护站”。截

至目前,青岛森林野生动物世界已救护野生动物6000余只,年均救护量超过300只,受救护动物种类丰富,包括薮猫、仙八色鸫、红隼、黑翅鸢、角鸮、象龟等珍稀物种。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活